
 
 

COMPTE RENDU N°3 – REUNION PLENIERE 
Vendredi 26 juin – 17h30 

 
Présents :  
 
 Président du Conseil municipal des enfants :  

o Pierre PECASTAINGS, Maire 
 

 Conseillers juniors :  
o Martin LOUBSENS 
o Zadig ZOUHIR 
o Lilou BADETS  
o Alexis LEDOUX 
o Benjamin LEDOUX 
o Tom ARROYO-VERDUSEN 
o Laïlou MATHA 
o Milo DE VISMES 
o Nolan GUERIN 
o Elise DARRATS-HENRY 
o Faustine MARBOT 
 

 Elus au Conseil municipal des enfants :  
o Franck LAMBERT, Maire adjoint, Vice-Président 
o Juliane VILLACAMPA, Conseillère municipale 
 

 Encadrement :  
o Mathurin BIRBA, Responsable du Pôle Education Enfance Jeunesse 
o Julie BEYRAND, Responsable du service jeunesse 

 
Excusée :  
 Conseillers juniors :  

o Nayéli GUERAÇAGUE-WASSELL 
 
 
Ordre du jour : 
 
1. Ouverture par Monsieur le Maire et Franck LAMBERT 
2. Présentation de chaque conseiller  
3. Fonctionnement du CME souhaité par les élus 
4. Questions et prises de paroles libres des conseillers juniors 
 
 
 
 



1. Ouverture par Monsieur le Maire et Franck LAMBERT 
 
Monsieur le Maire fait un discours d’accueil aux enfants. 
Franck LAMBERT rappelle les étapes de la création du conseil municipal d’enfants et fait savoir aux 
enfants qu’il est informé des différentes commissions constituées (sécurité / travaux, communication 
/ culture / animation, social / environnement) et des projets choisis. Il fait part aux enfants du souhait 
municipal d’étendre le conseil municipal aux jeunes collégiens. Ce conseil deviendrait alors un conseil 
municipal de jeunes. 
Juliane VILLACAMPA se présente et affirme son soutien auprès de Franck LAMBERT, Mathurin BIRBA 
et Julie BEYRAND dans la gestion du CME. C’est pour elle une découverte à laquelle elle porte de 
l’intérêt. 
 
 
 
2. Présentation de chaque conseiller 
 
Franck LAMBERT, demande à chacun de se présenter brièvement et de dire pour les conseillers juniors 
quel est le projet de sa commission qu’il affectionne plus particulièrement parmi ceux retenus : 

- Nolan (commission communication / culture / animation) : Salle de musique 
- Elise (commission communication / culture / animation) : Salle de musique 
- Benjamin (social environnement) : partages intergénérationnels 
- Tom (social / environnement) : jardin botanique 
- Laïlou (social / environnement) : protection de la plage et des forêts 
- Nayéli (social / environnement) : absente 
- Julie BEYRAND : présentation brève de l’espace jeunes 
- Mathurin BIRBA : remercie les conseillers de leur implication durant la crise 

sanitaire pour leurs tutos, vidéos, recettes. 
- Zadig (sécurité / travaux) : amélioration du parc de jeux du Bourg 
- Faustine (sécurité / travaux) : amélioration du parc de jeux du Bourg 
- Martin (sécurité / travaux) : amélioration du parc (en particulier « que fait-on du 

bowling et du mini-golf des Bourdaines) 
- Lilou (sécurité / travaux) : sécuriser le Bourg (rue Emile Zola). A ce propos Franck 

LAMBERT demande aux enfants avec l’aide de leurs parents de prendre des photos 
lorsqu’ils estiment qu’un lieu peut être dangereux 

- Milo (commission communication / culture / animation) : article dans la gazette.   
- Alexis (commission communication / culture / animation) : animation pour les 

enfants. 
 
3. Fonctionnement du CME souhaité par les élus 
 
Franck Lambert annonce qu’il y aura le 5 septembre un temps (certainement un spectacle) proposé 
aux enfants du CM2 de l’année 2019 / 2020, afin de clôturer l’année. Cette manifestation n’a pu se 
réaliser en raison de la crise sanitaire. Ce temps festif aura lieu au Tube. 
 
Le retour des réunions en commission se fera à partir de la rentrée. 
 
4. Prise de paroles libre des conseillers juniors 
 
Zadig demande s’il est possible de faire des actions d’autofinancement pour les projets du CME. Franck 
LAMBERT répond qu’il est possible d’avoir des donations selon les projets. Julie BEYRAND précise qu’il 
peut être compliqué de faire de l’autofinancement pour un projet émanant d’un CME. 
 



Benjamin s’interroge sur le fait que les enfants puissent participer activement au conseil municipal et 
rencontrer les autres élus. Monsieur le Maire répond qu’ils seront conviés aux conseils municipaux 
lorsqu’ils auront un projet à partager. Mathurin BIRBA précise qu’il est possible de participer en tant 
que spectateur aux conseils municipaux mais qu’il est interdit de prendre la parole sauf si le Maire 
l’autorise. 
 
Martin souhaiterait que le conseil municipal d’enfants puisse participer aux idées du conseil municipal 
et qu’il y ait un porte-parole. 
 
Zadig demande quels sont les projets des élus. Franck LAMBERT évoque le projet « éco-école » et 
donne la parole à Julie BEYRAND afin qu’elle explique le projet « Raconte tapis ». 
 
Monsieur le Maire remercie les conseillers juniors et lève la séance à 18h40. 


